



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Telefon

Mötesdatum
2016-09-05

Starttid
20:00

År/Mötesnr
2016/06

Närvarande mötesdeltagare

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Jonas Lejonklou (sekreterare), Lina Hoff (ledamot)(deltog från punkt 5.3) Anmält förhinder: Caroline Graflund (kassör) Siri Farnell (suppleant) och Kerim Akkoc (suppleant).

1. Mötets öppnande

- 1.1. Val av protokollförare: *Jonas Lejonklou*
- 1.2. Val av protokolljusterare: *Lena Sköld*
- 1.3. Godkännande av dagordning: Styrelsen **godkänner** dagordning

2. Föregående mötesprotokoll. Ordförande går igenom föregående protokoll.

3. Rapport AU

Inköp av 2 st vinglas som domargåva BISS 2016.

Flytt av domare till Scandic Hotell Infra City

4. Bordlagda ärenden

5. Aktiviteter

5.1. Utställningar

- Reflektioner BISS16 Stäket: Många nöjda medlemmar som tackade för en bra dag, Diskuterade för och nackdelar under BISS-16. Bra slutresultat av medlemmar och Styrelse! Fint väder med ett fint läge tyckte medlemmarna.
- Domare 2017
 - 2017-05-28? Styrelsen avvaktar för tillfrågning av förslagna domare
 - 2017-09-03? Styrelsen avvaktar för tillfrågning av förslagna domare
- Domare 2018
 - 2018-05-26? Styrelsen avvaktar för tillfrågning av förslagna domare
 - 2018-09-01? Styrelsen avvaktar för tillfrågning av förslagna domare

5.2. Lydnad

- Reflektioner, Medlemmarna/Tävlingsledare/Domare var nöjda från BISS16 lydnadstävling under Fredagen. Fint väder med bra läge.

5.3. Rallylydnad- Styrelsen har beslutat att det inte blir någon rallylydnad år 2017

5.4. Viltspår: Styrelsen vill undersöka om en prova på dag med viltspår under 2017

5.5. Kurser och föreläsningar

- En Dag med drag- En cykel tävling som stör i området men det ska gå att komma förbi till kursen i samma område, kaffe och te från kl 9. Antal deltagare -5 st + 1 Lena S +1 st åskådare.

5.6. Socialträningar och promenader: Inga planerande för tillfället..

6. Ekonomiärenden: Inga och BISS 16 ekonomi sammanställs till nästa möte av Caroline

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Lena Sköld

Jonas Lejonklou



Mötesgrupp: SRRS/Östra Mötesort: Telefon Mötesdatum: 2016-09-05 Starttid: 20:00 År/Mötesnr: 2016/06

Närvarande mötesdeltagare

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Jonas Lejonklou (sekreterare), Lina Hoff (ledamot) (deltog från punkt 5.3) Anmält förhinder: Caroline Graflund (kassör) Siri Farnell (suppleant) och Kerim Akkoc (suppleant).

7. Medlemsärenden: Inga

8. Informationskanaler

8.1. RR-nytt

- Nummer 4, 2016 (manusstopp 2016-11-14, utgivning vecka 51):
 - o Reportage BISS-16 – redan inskickad.
 - o Inbjudan årsmöte
 - o God Jul-hälsning

8.2. Hemsidan

8.3. Facebook Påminn om Hundlöpet sep.18 sep.

9. Öriga ärenden

Årsmöte 2017. Anders kollar med Siri om vi kan vara på Agria, annars bokar vi Scandic Järva Krog Datum fastslogs till 12:e februari.

Lina föreslog att lägga upp ett Instagram konto med SRRS/Östra. Frågan diskuterades men det beslöts att ta upp frågan igen vid ett senare tillfälle.

Vi har beslutat att ta upp beställningar på jackor från medlemmarna. Planerad beställning i slutet av september. 10 st minimum beställning. Tryck sker lokalt i Uppsala. Anders beställer jackorna när vi fått tillräckligt med beställningar.

10. Nästa styrelsemöte

- 10.1. Måndag 3:e oktober – telefonmöte.

11. Mötets avslutande

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Anders Cronhäll

Lena Sköld

Jonas Lejonklou